



# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

## శ్రీకాకుళం

### కేజీబీవీలో బోధన నిల్పింది పాఠశాలకు దరఖాస్తులొపావ్వనం

శ్రీకాకుళం టౌన్, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): కేజీబీవీలో ఖాళీగా ఉన్న బోధన నిల్పింది పాఠశాలకు కాంట్రాక్టు, బెటేరింగ్ లో వర్కతో ఆర్డర్ చేయనున్నామని, ఆర్డర్లైన వారు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సుమర్శ్ శిక్ష వివేక్ తిరుమల చైతన్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి మహిళా అభ్యర్థుల సులభ దరఖాస్తులను కోరుతున్నామన్నారు. విజిటి-3, సీఆర్-13, వార్డెన్-3, పార్ట్ టైం డీవర్-16 ఆఫ్ టెంట్-3 పాఠశాల ఉన్నాయన్నారు. మహిళా అభ్యర్థులు తమ ఆన్ లైన్ దరఖాస్తులను [aprc.gov.aprcfss.in](http://aprc.gov.aprcfss.in) వెబ్ సైట్ ద్వారా రూ.250 రెజిస్ట్రేషన్ అండ్ ఫీజులకు 10వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఆఫ్ లైన్ / ఫిజికల్ దరఖాస్తులు స్వీకరించబడవని తెలిపారు. ఓపెన్ కేటగిరి అభ్యర్థులకు 18-42 సంవత్సరాలు, ఎన్టీ, ఎస్టీ, డి.జి., ఉదాత్తబ్రాహ్మణులకు బెనీఫిట్ పాటు, మాజీ సైనిక ఉద్యోగులకు మూడు సంవత్సరాలు, దివ్యాంగులకు 10 సంవత్సరాలు వయోపరిమితి సడలించి వివేక్ తిరుమల చైతన్య తెలిపారు.

## ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ర్యాంప్లు నిర్మించండి

### \* కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండర్

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 27(వార్త): ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ర్యాంప్లను నిర్మాణం చేపట్టాలని, ఆర్డర్ల బిల్లులను చట్టం ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన అందనంత అని జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండర్ అన్నారు. జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం చేపట్టిన ఆర్డర్ల బిల్లు యాక్ట్ అమలు సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి జిల్లా విభిన్న ప్రతిభావంతల సహాయ సంఘాలకు కవిత జిల్లాలో



జరుగుతుందన్నారు. సామాజిక భద్రత వింఛన్లు డి.ఆర్.డి. ద్వారా డిఫిండెడ్లు, ట్రాన్స్ జెండర్, సీనియర్ సిటిజన్లకు సామాజిక భద్రత పెంపు మంజూరు చేయడం తుర్తూర్తూ. సీనియర్ సిటిజన్లకు కార్యక్రమం జిల్లా న్యాయశాఖ అధికారి నంద్ అ.నన్నాని నాయుడు

మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఈ చట్టం అవగాహన కల్పించడంలో వెనుకబడి ఉన్నామన్నారు. సమాజంలో మార్పు రావాలంటే ప్రజల్లో అవగాహన మూలం నాల్గు. జిల్లాలో పుద్గాత్రమాల వివిధ డిజిజిఎస్ కాలేజీలను, దివ్యాంగులలో రెండు మూడు అసామీయేషన్ ఒక యూనిట్ గా ఏర్పడాలన్నారు. సమావేశంలో సీనియర్ సిటిజన్లకు ఒక భవనం మంజూరు చేయాలని, ఆర్డర్లు, కోవెలల్లో ప్రత్యేకంగా క్యూ లైన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అలాగే వయో పుద్గులు, దివ్యాంగుల వాహనాలకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు జిల్లా కలెక్టర్ అండ్ డి సి అధికారులకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటుకో తెలు డిస్ట్రిబ్యూట్ అవుతున్నట్లు అవగాహన చేపట్టాలని ఆదేశించారు. దివ్యాంగుల సభ్యులు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో దివ్యాంగుల పక్ష జిల్లాకు వెళ్లి చదువుకుంటున్నారని ఇతర పాఠశాల ఏర్పాటు, దివ్యాంగులకు ఒక కళ్యాణ మండలం మంజూరు, యూనిట్ కార్యాలయ అందేదా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళా దివ్యాంగులకు

విద్య దూరమవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ నంజు భాషా గౌడ్ ప్రతీని విడుదల చేశారు. అలాగే జిల్లా ప్రభుత్వవిభిన్న సంస్థ దివ్యాంగులకు చేపట్టిన జాబ్ మేకాప్ ఎంపీకేనా వారికి మంజూరు పత్రాలు అందరన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎం.కె. శర్మ, జిల్లా పరిషత్ సీ.ఆర్. వెంకట్రామ్, ఆర్.ఆం.వి.వి.ఎ. జాన్ సుధాకర్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డా. బి.మనాజ్, రిమ్స నూపరిం టెండ్రెయ్ దా.వల్లె. డి.సి.హెచ్.ఎస్. డా. కళ్యాణ్ బాబు, బి.సి కార్పొరేషన్ ఈ.డి. గెర్మెయ్, డి.వి.వి. వివేకాంబ రౌఫ్, జిల్లా ప్రభుత్వవిభిన్న సంస్థ అధికారి సాయికుమార్, స్పెషల్ నంద్ పాపయ్య కె రమణ మూర్తి, ఓ.కె. విజే సి.జి.ఎస్. ఫ్యాక్సీ సభ్యులు, జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చుతున్న దివ్యాంగులు, అధికారులు, టెండ్రె. సంఘాల సభ్యులు హాజరయ్యారు.

### సాంఘిక సేవకు 41 ఏకం

దివ్యాంగుల ఎంపీలోనూ తీసిపోదని జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండర్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలో వివిధ మండలాల నుంచి వచ్చిన దివ్యాంగుల నుండి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి అపారాధ్, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ డి.ఆర్. కలనీ వినతులు స్వీకరించారు. సాంఘిక సేవకు స్వీకరణ కార్యక్రమానికి 41 ఏకం వచ్చాయి. ప్రతి అత్యధిక సంబంధిత ప్రధాన అధికారులు వ్యక్తిగతంగా పరిశీలించి ఎండార్స్ మెంట్ ఇవ్వాలని తెలిపారు. ప్రతి నెల మూడవ శుక్రవారం దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక గ్రేమ్స్ (స్పాల్లిమాన్) నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే జిల్లా ప్రభుత్వవిభిన్న సంస్థ దివ్యాంగులకు చేపట్టిన జాబ్ మేకాప్ ఎంపీకేనా వారికి జిల్లా కలెక్టర్ పత్రాలు అందజేశారు.



### ఆరోగ్యకర సమాజ ఆవిష్కరణ అందరి బాధ్యత

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 27(వార్త): వ్యవసాయ విద్యుత్ శ్రీకాకుళం కోసం, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు, ఆరోగ్యకర సమాజానికి అందరూ కలిసి కట్టుకొన్నట్లు చెబుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండర్ తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఆర్ ఎస్ పి ఫౌండేషన్ మరియు యువైబిడీ ఎన్టీఆర్ అభ్యర్థులతో ఆక్టోబర్ ఒకటి తేదీని ఏర్పాటు చేసిన చర్యల మంబర్ హెల్ డే గోడవేతనకు కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ స్వస్థ శ్రీకాకుళం సాధన మనందరి కర్తవ్యమన్నారు. ఆరోగ్య ఫౌండేషన్ అభ్యర్థులలో వచ్చే నెల ఒకటి తేదీని శ్రీకాకుళం నగరంలో పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాటు చేసిన ర్యాలీ, అవగాహన సదస్సు విజయవంతం చేసినందుకు తమ వంతు సంపూర్ణ అందిస్తుమని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యం వల్ల ప్రత్యేక ప్రకృతి తీసుకోవాలని మానసిక ఆరోగ్యాన్ని నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని సూచించారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహణలో యువైబిడీ ఎన్టీఆర్ సేవలు చేస్తున్న కృషి ముందుగానే కొనసాగాయి. ఈ డ్రోప్ ఆవిష్కరణలో ఎన్టీఆర్ సేవల ప్రతినిధులు పాల్గొన్న రాజశేఖర్, మజిలీ, డాక్టర్ డి.మణింకం, దూని సంతోష్, ఎస్. జోగినాయుడు, సర్వజ్ఞ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాధితులకు న్యాయం చేస్తాం

#### ఎన్టీఆర్ కేటీ మహేశ్వరరెడ్డి



పలాస, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): మిక్సన్ కార్యక్రమంలో ప్రజల వద్ద నుంచి ఫిర్యాదులను జిల్లా ఎన్టీఆర్ కేటీ మహేశ్వరరెడ్డి స్వీకరించారు. ప్రజల వద్ద నున్నవలను పోలీసుల దృష్టికి తీసుకువచ్చే చట్టపరిధిలో పూర్తి నివారణ ఇదివరకు తీసుకుంటుంది చెప్పారు. కాశీబుగ్గ పోలీస్ జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకుంటుంది చెప్పారు. కాశీబుగ్గ పోలీస్ డివిజన్ పరిధిలోని పరిసర ప్రాంత ప్రజల కోసం శుక్రవారం కాశీబుగ్గ పోలీసు స్టేషన్ ఆరంభంలో నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రెడ్రెషన్ సిస్టం) మిక్సన్ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. సివిల్, ఆర్ట్స్, కుటుంబ కలహాలపై మెట్రానిక్ 12 ఫిర్యాదులు అందాయి.

### పలాస లైన్ ఇన్స్పెక్షన్ గా లింగరాజు

పలాస, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పలాస విద్యుత్ శాఖ లైన్ ఇన్స్పెక్షన్ గా సమస్యల నివేదికను ఇన్స్పెక్షన్ కార్యాలయ నుంచి ఉత్తర్వులు అందాయని ఈ కలెక్టర్ యోగేశ్వరరావు తెలిపారు. పలాస లైన్ ఇన్స్పెక్షన్ గా ఉన్న గార రాజారావుకు కందిలికి బదిలీ అయింది. పలాసలో ఇక్కడ ఎటువంటి విద్యుత్ సంబంధిత సమస్యలు ఉన్నా లింగరాజు 9414198238 నెంబర్ కు సమాచారం అందజేయాలన్నారు.

### మెయ్యి మార్కెట్ ప్రారంభం

పలాస, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పలాస మున్సిపాలిటీలోని కాశీబుగ్గలో మెయ్యి అభ్యర్థుల ద్వారా బజార్లను పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శివ్ కుక్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. బజార్లలో ద్వారా ఉత్పత్తులను పరిశీలించారు. బ్యాంకు లిం కేజీ ద్వారా రూపాయి పొందే మహిళలు కామీ తయారు చేసిన ఉత్పత్తులకు మార్కెట్ నడుమాయమ కల్పించాలని, ద్వారా బజార్ కోసం స్థలం మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. ఆమె నుంచి పలాస మున్సిపల్ చైర్మన్ బిల్లి గిరి బాబు, మజ్జ బాబురావు, లోదగల కామేశ్వరరావు, గారి శ్రీప్రసాద్, బద్ద గంగారాజు, నన్ను నవీన్, సత్యం, రామకృష్ణ, గొక్కా చలద్రారావు, సవర లాబాబు, నాబిల్ శ్రీమ, మెయ్యి అధికారులు, ద్వారా మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అమలుచేయమని విభిన్న ప్రతిభావంతలు, క్రాంతిబంధు, వయోపుష్టల వివరాలు తెలియజేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, సీనియర్ సిటిజన్ జడ్జి కార్యక్రమం జిల్లా న్యాయశాఖ అధికారి నంద్ అ.నన్నాని నాయుడుతో కలసి సమీక్షించారు. జిల్లాలో సీనియర్ సిటిజన్ల చట్టం అమలు గురించి సీనియర్ సిటిజన్ల సంఘ నాయకులకు అందిగి తెలుసుకున్నారు. ఆర్ట్స్ శాఖలో అవగాహన అందరనన్నారు. చట్టం అమలుపై అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలన్నారు. సీనియర్ సిటిజన్ల వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో చట్టం అమలుపై ఆరాతియూగా సీనియర్ సిటిజన్ల సంఘ నాయకులకు అమలు అవుతుందన్నారు. సీనియర్ సిటిజన్ల చట్టం అమలుపై ప్రతి పీహెచ్.సి, సిహెచ్.ఎస్. అధికారులకు కల్పించాలన్నారు. అంతేకాకుండా మీడియా కూడా ఈ ప్రచారానికి సహకరించాలన్నారు. జిల్లాలో పుద్గాత్రమాలపై ఆరా తీశారు. పుద్గాత్రమాల ఏర్పాటుకు, సంబంధించిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో స్వస్థల్ రిక్రూమెంట్ డ్రైవ్ కింద నాలుగు శాతం బ్యాకలోగ్ పోస్టులు భర్తీ చేయడం

## మాతా, శిశు సంపూర్ణ ఆరోగ్య రక్షణ లక్ష్యం

గార, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): మాతా, శిశు సంపూర్ణ ఆరోగ్య రక్షణ లక్ష్యంగా రాష్ట్ర సర్కారు ముందు కెళ్లించిన శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొంతు శంకర్ అన్నారు. మండలంలోని ఐసీపీఎస్ భవనంలో పోషణ అభివృద్ధి మహాశివరాత్రి కార్యక్రమాలను స్టానిక ఐసీపీఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గొంతు శంకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐసీపీఎస్ అభ్యర్థులలో సెప్టెంబర్ మొదటి వారం నుంచి చివరి వారం వరకు కార్యక్రమం కొనసాగిస్తోందన్నారు. గర్భిణులు, బాలింతలు తీసుకోవాల్సిన ఆహారం, చిన్నారుల ఆరోగ్య పరీక్షలపై అధికారులు, ఐసీపీఎస్ నిల్వలని ప్రచారం నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. వివిధ శాఖల సమన్వయంతో పోషకాహారంపై అవగాహన, చిన్నారులకు అన్నప్రాసన, సీమంకాలు, అక్షరాభ్యాసం, గర్భిణులు సమాధులతోపాటు పరీక్షలు, వైద్య శిబిరాల నిర్వహణ వంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని వివరించారు. గ్రామస్థాయిలో ఉన్న ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేలా అధికారులు ప్రోత్సాహం రూపకల్పన చేశారన్నారు. పోషణ మాసోత్సవాల విజయవంతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, అధికార యంత్రాంగం ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించినది వివరించారు. ప్రత్యేక



## ఆకట్టుకున్న రేగులపాడు తప్పేట గుళ్లు ప్రదర్శన

పలాస, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పలాస మండలం రేగులపాడు గ్రామానికి చెందిన తప్పేటగుళ్లు బృందం చిత్రాలు జిల్లా కాశీబుగ్గలో జరుగుతున్న ప్రత్యేక బ్రహ్మోత్సవంలో ప్రదర్శన ఇచ్చారు. సామ్య వారి ఆదేగింపులో పీక గంగయ్య అభ్యర్థులతో కళాకారులు ప్రదర్శన కట్టించేసినది.





జాతీయ

# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## ఎమ్మెల్యే ఎంజీఆర్ ను కలిసిన ఫారెస్ట్ రంజర్

పాతపట్నం, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పాతపట్నం ఫారెస్ట్ రంజర్ ఆఫీసర్ గా ఇటీవలే బదిలీపై వచ్చిన పి.ఎమ్మెల్యే వాయు ఎమ్మెల్యే కార్తవ్య కార్యాలయంలో ఫారెస్ట్ సిబ్బందితో కలిసి శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే హామిడి గోవిందరావుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



# శ్రీవారి లడ్డుపై రాజకీయమా...?

### జనసేన పలాస సమన్వయకర్త డాక్టర్ దుర్గారావు



పలాస, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): ఆంధ్ర ప్రజలు కోసం గత కొన్నేళ్లూ రైతులకు పీడిత ప్రజలు కోసం పాటు పడుతున్న జనసేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ తప్పక వైసీపీ అవకాశ చావకులు చేస్తున్న వారిపై పలాస జనసేన పార్టీ సమన్వయ కర్త డాక్టర్ దుర్గారావు మండి పడ్డారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం వారము తిరుమల లడ్డు ప్రసాదంలో కల్లి నెయ్యి ప్రాయశ్చిత్తంగా పలాసలో జనసేన శాంతి హోమంలో జనసేన సమన్వయ కర్త డాక్టర్ దుర్గారావు పాల్గొన్నారు. తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర

స్వామి దేవాలయంలో ప్రసాదం లడ్డు తయారీలో జంతువుల కొవ్వు పదార్థాలను వాడి అపవిత్రం చేసిన దానిపై ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చేస్తున్న ప్రాయశ్చిత్త దీక్షకు సంఘభావనగా పలాస నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ దుర్గా రావు రెండు గంటల పాటు నియోజకవర్గంలో పలాస పట్టణం, ఉజ్జన పేటలో గ్రామీణ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం నందు ప్రాయశ్చిత్త శాంతి హోమం నిర్వహించారు. ఈ ప్రాయశ్చిత్త హోమంలో జనసేన నాయకులు దుర్గావద్ద వంశీకృష్ణ చౌదరి, నందిగామ ధర్మారావు అర్చి తులసిరావు, అర్చి నీలారం, అర్చి నాగేశ్వరరావు, గోరకల ధీర్జి శర్మరావు, గోరకల హేమారావు, గోరకల సునీల్ కుమార్ కలిసేల్లి శివకుమార్, గోరకల మోహన రావు, బద్విన దీపిపీ కుమార్, కోనసీ చినారావు, సురంగి సురేష్ పాల్గొని పవన్ కళ్యాణ్ దీక్షకు మద్దతు తెలిపారు.

గోవింద నామాల స్మరణ, ఏడుకొండల వాదా ముమ్మల్ని క్షమించమయ్యా అంటూ వేడుకున్నారు. హోమం అనంతరం డాక్టర్ దుర్గారావు మాట్లాడుతూ తిరుమలలో వందల సంవత్సరాలాగా, సాంప్రదాయ బద్ధంగా ఇప్పున్న మహాప్రసాదం లడ్డును అవసరం చేయడం దురదృష్టకరమని, శ్రీవారి లడ్డులో కల్లి నెయ్యిలో కలిగిన అపవిత్రానికి ప్రాయశ్చిత్తంగా హోమం చేశామన్నారు. వైసీపీ పాలనలో లీడీపీ బోర్డు నిర్వహించిన తిరు సంగి లేదని, బాధ్యతాహీనంగా స్వప్నంగా కనిపిస్తుందన్నారు.

## మాజీ సర్పంచ్ పొట్నూరు జైదార్యం నీటి నిల్వ దారి మళ్లంపు



గార, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): గార మండలం కళింగపట్లం పంచాయతీ, ముఖ్య రహదారి మంచి చిన్న పల్లిపేట, రాధాకృష్ణ పేట రహదారిలో గత మూడు రోజులుగా భారీ వర్షాల కారణంగా రెండు గ్రామాలకు నీరు నిల్వ ఉండటంతో వృద్ధులు, విద్యార్థులు, పాదచారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దీన్ని గమనించిన కళింగపట్లం మాజీ సర్పంచ్ జిల్లా వాణిజ్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్నూరు కృష్ణమూర్తి ఆ ప్రాంతంలో నీరు నిల్వ లేకుండా అయిన తన సొంత ఖర్చులతో జిసిబి సహాయంతో వర్షపు నీటిని దారి మళ్లించారు. దీంతో చిన్న పల్లిపేట, రాధాకృష్ణ పేట ప్రజలు మాజీ సర్పంచ్ కు ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మజ్జి సురేష్, గయూ రమేష్, తమ్మిని రమణ, గ్రామ సచివాలయ సర్కిలర్ బి.కిషోర్ కుమార్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## 1న రాజాం లో ప్రదర్శన



వంగర, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): అక్టోబర్ 1న రాజాం ఆర్టీసీ కాంక్రెట్ నుండి జరుగు ప్రదర్శన, లేదా ఆఫీస్ వద్ద నిబంధితు అధ్యక్షులతో జరుగు ధర్మాలో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రసాద చేయాలని భవన నిర్మాణ కార్యక సంఘం మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు అరబి కట్ల ఆదినారాయణ, లోక్ నేత గౌరు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు వంగర మండలంలోని అరసాడలో కార్యక్రమం శుక్రవారం గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం పెండింగ్లో ఉన్న మొదలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, సెక్టేవ్ లోపును సమర్పణంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీనివాసరావు, రామారావు, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

## కూటమితోనే సంక్షేమం

పాతపట్నం, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పాతపట్నం ఎమ్మెల్యే హామిడి గోవిందరావు అదేకాల మేరకు శుక్రవారం తెంబాడు గ్రామంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల గురించి, జరిగిన అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ ముందు ఇమ్మలోయే సంక్షేమ పథకాలు గురించి, హామిడి గురించి కూడా గ్రామ ప్రజలకు డిడిపీ నాయకులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కాకర్ల మల్లేశ్వరరావు, కాకర్ల వెంకటరమణ, నందాన శ్రీనివాస రావు, మరియు సచివాలయ సిబ్బంది, డిడిపీ కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## ఆటల పోటీల్లో

# వంగర విద్యార్థుల ప్రతిభ



వంగర, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): అంతర్జాతీయ లాభిలక దినోత్సవ సందర్భంగా "సేవ్ ద గర్ల్స్ డ్రెస్" థీమ్తో వంగర మండల కేంద్రం వంగర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం మండల స్థాయి "డిజైన్, వ్యాసరచన" "చిత్రలేఖనం" పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ మండలస్థాయి డిజైన్ పోటీల్లో వంగర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి తులలల లావణ్య ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. ద్వితీయ స్థానంలో మండలంలో కొప్పుర జెడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థి డి.డి.డి. శ్రీకృష్ణ, తృతీయస్థానంలో నిలిచింది. ఈ పోటీల్లో మండలంలో ఉన్నటువంటి హైస్కూల్ విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. వ్యాసరచన పోటీల్లో ప్రథమస్థానం ఎస్.డి.పి. జడ్.పి.హెచ్.ఎస్. వంగర విద్యార్థి ద్వితీయ స్థానం డి.డి.డి. జడ్. పి. హెచ్. ఎస్. కొప్పుర తృతీయ స్థానం కె.ధర్మ, జడ్. పి. హెచ్. ఎస్. అరసాడ విద్యార్థి గెలుచుకున్నారు. డ్రాయింగ్ పోటీల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాలలో వంగర జెడ్పీ హెచ్ ఎస్ విద్యార్థులు వి. శ్రీశ్రీ, రెండవ స్థానాన్ని బి.సి.ద్దు, మూడవ స్థానంలో అరసాడ జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి జగదీష్ గెలుచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాధికారి యూరూలు

ముద్దూర రమణమ్మ, ఎం.ఈ.వై.దుర్గారావు, ఇంగ్లీష్ టీచర్ ఎస్.జయకృష్ణ అధ్యక్షులతో ఈ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు జడ్పీలుగా డి.సత్యబాబు, ఎం.పార్వతమ్మ, డి.రవి, కె.మహేష్ వ్యవహరించారు.

## బాహుదా వంతెన నిర్మాణ పనులు

# వేగవంతం చేయండి



ఇచ్చాపురం, సెప్టెంబర్ 27, (వార్త): ఇచ్చాపురం లాహూరిపల్లి ప్రజా సౌకర్యం కోసం నూతన బ్రిడ్జి నిర్మించాలని ఆర్ అండ్ బి ఇంజనీర్ ఇన్ డిప్

సయుముల్లాను సీదావ్ మూత్రేయ్ సాడి. క్యాంప్ సాడి రెడ్డి శుక్రవారం విజయవాడలో కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. వీరినంత త్వరగా బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు చేపట్టాలని కోరారు. బ్రిడ్జి కాలనాటి వంతెన ఏడాది శ్రీతం కూరిపోవడంతో ఆ బ్రిడ్జికి తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు చేసి, కార్లు, ఆటోలు, ద్విచక్ర వాహనాలకు మాత్రమే అనుమతి ఇవ్వడంతో ప్రజలు, విద్యార్థులను అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఆస్పత్రికి తరలించే రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఈ తాత్కాలిక మరమ్మత్తుల పనుల బ్రిడ్జి ఇంటిగ్రేట్ (సమగ్రత) తక్కువగా ఉండటం వలన ఇది ప్రజా సౌకర్యం అంత మందికి కాదని తెలిపారు. ఈ నూతన బ్రిడ్జి నిర్మాణం పల్ల ఇక్కడ ప్రజలు సామాజిక, వ్యాపార, వ్యవసాయ, విద్య, వైద్య రంగాలకు ఉపయోగం జరుగుతుందన్నారు.



## నరసన్నపేటలో ఆగని అక్రమ నిర్మాణాలు

నరసన్నపేట, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): నరసన్నపేట పట్టణంలోని కాలేజీ రోడ్లో పలువురు అక్రమంగా భవన నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా అక్రమ నిర్మాణాలు ఆగకుండా యథేచ్ఛగా సాగుతున్నాయని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నా... అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు నిమ్మకు నీరెత్తిస్తూ వ్యవహరిస్తున్నారని పెదవి విరుస్తున్నారు.



## గ్రీవెన్స్ లో వికలాంగుల సమస్యలపై వినతి



జలుమూరు, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): దివ్యాంగుల ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ లో వికలాంగుల సమస్యలపై కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. శ్రీకాకుళం పార్లమెంటరీ తెలుగుదేశం పార్టీ దివ్యాంగుల విభాగం అధ్యక్షుడు గురువెల్లి రమణమూర్తి వినతి పత్రాన్ని కలెక్టర్ కి అందించారు. దివ్యాంగుల అంత్యోద్యమం రేపే కార్డు, ఉచిత బస్ టిక్కెట్, బ్యాటరీ సైకిల్స్, వ్యాపారం కోసం సబ్సిడీతో కూడిన రుణాలు, ప్రతి దివ్యాంగుడికి 3 సెంటు ఇంటి ప్లం, ఇంటి నిర్మాణం కోసం 5 లక్షల ఆర్థిక సాయం కోసం వినతిలో పేర్కొన్నారు.

## విద్యార్థి దశ నుంచి క్రమశిక్షణ తప్పనిసరి జలుమూరు ఎంకాజీ మాధవరావు



జలుమూరు, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): జలుమూరు మండలం జానంకి గ్రామంలోని ఎంకాజీ స్కూల్ ను శుక్రవారం ఎంకాజీ మాధవరావు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థుల పుస్తకాలను పరిశీలించి తేలికతపై, సబ్సిడీ పై అవగాహన కల్పించారు. పుస్తకాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థి దశ నుండి క్రమశిక్షణ అలవర్చుకునే విధంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దాలని ఆదేశించారు. అనంతరం పాఠశాల పరిసరాలను, వంటశాల గదిని పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు.

## సారవకోటలో పాలిశుద్ధ పనులు



సారవకోట, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): రేచవనిపేటలో చెప్రూ యువ కేంద్రం వారి సౌజన్యంతో శుక్రవారం నరసన్నపేటలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ డ్రాక్షయిన మాట్లాడుతూ మహిళల్ని కలవని నిజం చేసి చూపించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ చెక్కు వీధిలో వెయ్యకుండా జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు.

# జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు రామారావుకి ఘన సన్మానం

జలుమూరు, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో విద్యార్థులకు వినూత్న రీతిలో బోధనతోపాటు పరిసరాలను ఆహ్లాదకరంగా తయారుచేసి పాఠశాలను ఎంతో ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా, గ్రామ ప్రజలను గ్రామంలోని విద్యార్థులను మేనీ, పాఠశాలలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టి పాఠశాల ఎల్లెల్లొక్కో కాదా గణనియంగా పెంచి, పాఠశాలకు, గ్రామానికి మంచి పేరుప్రఖ్యాతిని సంపాదించి పెట్టినందుకు ఇటీవల కాలంలో జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికైన సేవల్లో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డా.మండ రామారావుని పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ, గ్రామస్థులు స్థానిక పాఠశాలలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖాధికారి బి.మాధవరావు, స్థానిక టానికల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇప్పలి వెంబానూర్, పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ డి.వారిశ, పాఠశాల



ఉపాధ్యాయులు బి.సతీషకుమార్, సహిత విద్యా బోధకులు పి.రమేష్, పి. కృష్ణవసాన్, వైకుంఠరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మామిడిపల్లిలో భగత్ సింగ్ జయంతి

# భగత్ సింగ్ జయంతి

సోపేట, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): సోపేట మండలం మామిడిపల్లిలో భగత్ సింగ్ 118వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. భగత్ సింగ్ గ్రంథాలయ కమిటీ అధ్యక్షులు గౌరవ. నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ కారుడు భగత్ సింగ్ ను యువత అదర్శంగా తీసుకొని ఆయన ఆచరణను కొనసాగించాలని కోరారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం ఉండాలని, ఆయన పేరుతో ఇక్కడ గ్రంథాలయం ఉండటం గ్రామస్థుల భావాలకు అర్థం పడుతోందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు మర్రి లోకనాథం, కార్పెడర్ని గౌరవ డొరబాబు, లక్ష్మీరత్న రవికుమార్, రైతు సంఘం



ప్రతినిధులు తెప్పల పాపారావు, నాకల సోమేశ్వరరావు, ఉపాధ్యాయులు గౌరవ సింహాచలం, పాటిని ప్రసాద్, రాజాం ధర్మరాజు పాల్గొన్నారు.

# కొంచాడ శ్రీపతిరావు సంస్కరణ సభ



## నివాళులర్పించిన సిరిపురం తేజేశ్వరరావు

పాఠపట్నం, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): పాఠపట్నం సీనియర్ నాయకులు సిరిపురం తేజేశ్వరరావు తన బాల్యమిత్రుడు కొంచాడ శ్రీపతిరావు ఇటీవల స్వస్థులైనందున వారి స్మరణకు తిడ్డిమ గ్రామంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన సంస్కరణ సభలో పాల్గొన్నారు. వారి బాల్యం నాటి స్మృతులను నెమరు వేసుకుంటూ వారి యొక్క అకాల మరణం వారి మిత్రబృందానికి తీరని లోటని వక్రలు కొనియాడారు. తేజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ వారి ఇరువురి స్నేహం బాల్యము నుంచి మొదలుకొని నేటి వరకు అనేక సన్నివేశాలను నెమరు వేసుకుంటూ వారి యొక్క చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

## పురుగుల మందుల దుకాణాన్ని తనిఖీ చేసిన ఎంపీ

నరసన్నపేట, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): నరసన్నపేట పట్టణంలోని కాలేజీ రోడ్డు వద్ద గాయత్రి సీడ్స్ షాపును మండల అగ్రికల్చరల్ ఆఫీసర్ నునీత శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. రైతులకు తప్పని సరిగా ఖిల్లులు ఇవ్వాలన్నారు. ఎవ్వరికీ మింది ఆధిక ధరలకు విక్రయిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. గడువు ముగిసిన పురుగుమందులను గొయ్యి తీసి దూరంగా పొలిచివేయాలన్నారు. పురుగు మందుల సమాహాసను నీకేరించి పరీక్షా కేంద్రానికి పంపామన్నారు.



## పోలింగ్ బూత్ల చేర్చులు, మార్పులపై సమీక్ష

నరసన్నపేట, సెప్టెంబర్ 27 (వార్త): నరసన్నపేట పట్టణంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో రాజకీయ నాయకుల ప్రతినిధులతో ఆర్.ఓ. రామోహన్ రావు శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పోలింగ్ బూత్ల మార్పులు, చేర్పులపై సమగ్రమైన సమాచారం కావాలని కోరారు. ఓట్లు తొలగింపు, చేర్పులపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్, వివిధ రాజకీయ నాయకుల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.